



Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа №144» (МАОУ СП №144)

660132, Россия, г. Красноярск, ул. 40 лет Победы, 24
телефон/факс: 225-00-00, e-mail: sch144@mailkrsk.ru
<https://sch144krsk.gosuslugi.ru/>

В организационный
Комитет Международной
Премии #МЫВМЕСТЕ

Письмо поддержки

Проекта «Герои Отечества», запущенного Ходановичем Андреем
Николаевичем, спасателем МКУ ГО «Город Архангельск» «Городской центр
гражданской защиты»

Для участия в премии #МЫВМЕСТЕ

Президент России В. В. Путин, выступая на пленарной сессии дискуссионного клуба «Валдай», 21 октября 2021 года, сказал, что в условиях быстро меняющегося мира, очень важно «не принести в жертву прогрессу, привычное понимание базовых ценностей» и что «за подлинные ценности, нужно побороться». Борьба за сохранение привычных базовых ценностей является одним из направлений деятельности клуба. Под борьбой за подлинные ценности, мы понимаем защиту базовых духовно-нравственных ценностей, которые в соответствии с Указом Президента РФ от 02.07.2021 № 400 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», направлены на патриотическое воспитание граждан, сохранение исторической памяти и культуры народов Российской Федерации.

Кроме того, в Указе Президента Российской Федерации от 08.05.2024 № 314 «Об утверждении основ государственной политики Российской Федерации в области исторического просвещения», говорится, что эти задачи первостепенны.

Вовлечение граждан страны в написание энциклопедических статей способствует формированию нравственных качеств личности. Это позволяет приобщить их к истокам высокой духовности отечественного героизма и патриотизма, любви к малой родине и к ее героям

Проект «Герои Отечества» позволяет развивать чувство патриотизма и любовь к Родине с помощью написания статей в электронную энциклопедию Знание.Вики, российского общества «Знание». Проект рассчитан не только на написание энциклопедических статей, но и на распространение информации о Героях Советского Союза, Героев России, Героев Социалистического труда, полных кавалеров ордена Славы.

За время проекта написано уже более 2500 тысяч статей, в том числе и о Героях Советского Союза и полных кавалерах ордена Славы. Основываясь на

эти статьи, педагоги школы подготовили лекции и рассказывали о людях, которые отдали жизнь и здоровье на мирное небо над головой, школьникам.

Грамотная организация деятельности волонтеров в проекте позволяет быстро писать и проверять энциклопедические статьи. Также по написанным уже статьям любой участник может готовить подкасты и видеосюжеты о жизни и подвигах Героях.

Эта деятельность позволяет не только развить свои способности в написании и переработке информации, но и развивает патриотизм, любовь к Родине и навыки публичных выступлений.

Проект «Герои Отечества» под руководством А. Н. Ходановича позволяет выполнить цели поставленные Президентом РФ В. В. Путиным. Мы считаем, что проект заслуживает всесторонней поддержки и поощрения.

Директор МАОУ СШ №144

15.05.2025



Н.А.Алексеева